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（４）「文化に関する世論調査」（平成１５年１１月内閣府実施）（抜粋） 

【報告書本文ｐ６参照】 

 

地域文化の振興 

(1) 地域の文化活動の振興に関する要望（複数回答，上位６項目） 

あなたの地域での文化活動を，もっと活発にするために，国や地方公共団体に対し，

要望することは何か 

 

                      平成 8年 11 月   平成 15 年 11 月 

                      （うち 20 歳以上） 

・文化施設を整備・充実する           45.7％  →   35.4％（減） 

・文化に関する情報を提供する          30.5％  →   27.4％（減） 

・国や地方公共団体による主催公演・展覧会な   25.0％  →   24.8％ 

どの文化事業，文化行事を実施する 

・芸術文化団体・サークルの育成や援助を行う   29.2％  →   22.9％（減） 

・指導者を養成・派遣する            31.0％  →   20.7％（減） 

・民間の公演活動などの文化創造活動を支援する   －   →   20.0％ 

 

 

図８ 地域の文化活動の振興に関する要望 
 

（複数回答）

文化施設を整備・充実する
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国や地方公共団体による主催公演・展
覧会などの文化事業，文化行事を実施
する

芸術文化団体・サークルの育成や援助
を行う
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実する

その他

特にない

わからない
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 (2) 地域の文化施設の整備等に関する要望 

 

                      平成 8年 11 月   平成 15 年 11 月 

                      （うち 20 歳以上） 

・文化会館（音楽会や劇の公演などができる市   28.8％  →   20.1％（減） 

民会館・県民会館） 

・公民館や地域の集会施設            15.2％  →   15.5％ 

・図書館                    13.0％  →   15.3％（増） 

・美術館                    13.9％  →   11.7％（減） 

・映画館                     4.9％  →    9.0％（増） 

・博物館                     8.1％  →    6.1％（減） 
 

 

 

図９ 地域の文化施設の整備等に関する要望 
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 (3) 文化が息づくまちづくりのための要望（複数回答，上位４項目） 

地域に根ざした独自の個性的な文化を生かして，文化が息づくまちづくりを進めてい

こうとした場合，国や地方公共団体はどのようなことをすればよいと思うか 

 

                      平成 8年 11 月   平成 15 年 11 月 

                      （うち 20 歳以上） 

・地域の芸術文化団体・サークルの育成や援助を  35.8％  →   32.4％（減） 

行う 

・歴史的な建物や遺跡などを活かしたまちづくり  42.4％  →   30.9％（減） 

を行う 

・文化フェスティバルなどの文化行事を開催する  29.0％  →   27.3％ 

・まちのデザインや公共施設の整備に芸術的な感  29.2％  →   25.1％（減） 

性を取り入れる 

 

 

 

 

 

図 10 文化が息づくまちづくりのための要望 
 

（複数回答）
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